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FLORIN POP



         A absolvit cursurile Universității Tehnice din Cluj-Napoca (șef de promoție

1992), obținând calificarea de inginer în electrotehnică. Totodată, a urmat

cursurile unui program de master în cadrul Collège des Ingénieurs Paris (șef de

promoție 1994), punând accentul pe dezvoltarea abilităților manageriale. De

asemenea, a obținut și diploma de manager energetic certificat, de la Asociația

Inginerilor Energetici (AEE Atlanta SUA), precum și certificare ca auditor

energetic din partea Agenției Române pentru Conservarea Energiei. 

       Cu o experiență de peste 25 de ani în industria energetică, domnul Florin

POP și-a pus amprenta asupra multor proiecte complexe din domeniul

eficienței energetice. A activat pentru clienți industriali români importanți, fiind

implicat în toate etapele realizării unui proiect energetic: de la audit tehnic,

emiterea de planuri de măsuri pentru reducerea aportului energetic, pregătirea

raportului financiar, până la implementarea măsurilor propuse, precum și

operațiuni de monitorizare a acestora.

    Competențele tehnice dobândite, dar și abilitățile sale inginerești l-au

recomandat, în calitate de expert tehnic, pentru multe proiecte energetice cu

finanțare internațională (susținute de Banca Mondială, USAID – Ecolinks, UNDP-

GEF), contribuția sa fiind una importantă, iar proiectele coordonate de el au

devenit referințe, fiind recunoscute ca modele de „bune practici” în domeniu. 

S-a alăturat companiei EnergoBit în anul 2001, în calitate de specialist în

eficiență energetică și, la scurt timp, a devenit managerul departamentului. De-a

lungul timpului a ocupat diverse poziții în cadrul EnergoBit gestionând, alături

de Consiliul de Administrație, strategia companiei și contribuind la poziționarea

EnergoBit între cei mai mari jucători ai pieței de energie electrică. Domnul Florin

Pop a contribuit la lucrările de construcție pentru cel mai mare parc eolian

offshore din Europa, cu o capacitate de 600MW, precum și construcția sau

retehnologizarea a peste 50 de stații electrice.
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         Florin POP ocupă în prezent funcția de Director General al EnergoBit,

una dintre cele mai stabile și mai longevive companii de servicii

energetice din România.
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     Preocuparea și implicarea sa în proiecte energetice sustenabile s-a

concretizat și pe plan științific, prin numeroase publicații, conferințe și

materiale didactice, fiind un promotor al conceptului de eficiență energetică. 

Totodată, domnul Pop este un susținător declarat al colaborării între mediul

academic și cel business, sprijinind în permanență și încurajând programele

care aduc împreună studenții și companiile din domeniul tehnic și nu numai.

      Mai multe informații despre compania EnergoBit puteți găsi accesând

pagina web EnergoBit.
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http://www.energobit.com/

